

Napilapok Kamarája

Magyarországon megjelenő vidéki napilapok kiadói önálló érdekképviselet létrehozását határozták el. A „Vidéki Napilapok Kamarája” révén az alapítók ezen újságok sajátos szempontjait kívánják érvényre juttatni, a pa-

pírbeszerzéstől a terjesztésig, figyelmet szentelve ezenkívül a nem gazdasági jellegű kérdéseknek is. A Kamara többek között aktív szerepet vállal az összes magyar lapkiadó érdekeit képviselő szervezet korszerűsítésében.

Rekordfogás a magyar-román határon

A hét végén két kerékpáros határőr a magyar-román határszakaszon – Battonyánál – 97 török határsértőt, valamint négy török, s ugyancsak négy csehszlovák embercsempészt fogott el – tájékoztatta az MTI-t Zubek János alezredes, a BM Határőrség szóvivője.

Elmondta: az embercsempészek

minden bizonnyal Németországba kívánták eljuttatni a határsértőket, akikre német rendszámú járművek vártak a határ magyar oldalán.

Az idén eddig több mint 70, embercsempészéssel alaposan gyanúsítható személyt, illetve 6200 határsértőt fogtak el. Ez több mint háromszoros növekedés az elmúlt év hasonló időszakához képest.

Gorbacsov: „Nem szabad egymásnak esnünk”

Építő jellegű együttműködésre szólította fel az Orosz Föderáció vezetését – és különösképpen Borisz Jelicint, az orosz parlament elnökét – Mihail Gorbacsov hétfőn Habarovszkban. A szovjet államfő Japánba érkezése előtt állt meg rövid időre a távol-keleti szovjet városban, ahol egyebek között felkereste a II. világháború után elhunyt japán hadifoglyok egyik temetőjét és megkoszorúta a sztálini önkény szovjet áldozatainak emlékművét.

Gorbacsov közölte, hogy mos-

tani, távol-keleti látogatásának befejezése után találkozni kíván valamennyi szovjet tagköztársaság vezetőjével. Mint hangsúlyozta, az új szövetségi szerződést még ebben a hónapban alá kell írni. A központ és a tagköztársaságok viszonyát elemezve arra helyezte a hangsúlyt, hogy félre kell tenni a politikai ambíciókat. – Megfontoltságra van szükség és nem szabad egymásnak esnünk – mondta Gorbacsov.

Katolikus egyetemisták találkozója

Tanulmányi napokat szervezett a Katolikus Egyetemisták és Főiskolások Egyesülete az elmúlt hétvégén Szegeden, az Apáthy Kollégium dísztermében „Közép-Európa és a katolikus egyház” címmel. A szegediek kívül a rendezvényen részt vettek az erdélyi és a szlovákiai magyar katolikus diákok képviselői, valamint a cseh, a szlovák, a lengyel egyetemista egyesületek küldöttei. Megrázó volt hallani annak a telefaxnak a szövegét, amelyet a horvát diákszervezet küldött. Az úttörő és az alákázott vasúti sínek miatt nem tudtak eljönni...

Bárdos-Féltoronyi Miklós (Louvaini Egyetem, Belgium) előadásaiban a közép-európai térség közelmúltját és jövő kilátásait elemezte; a térség egyházainak szerepét vizsgálta, mindenképp az egyház és a hatalom viszonyát. A kelet-európai diktatúrák bukását hazai szemszögből Pándi Lajos (JATE), az egyházzal kapcsolatos kérdéseket Máté-Tóth András (JGYTF) világították meg. Estéknként a

Szent Imre Ifjúsági Klubban mutatkoztak be a külföldi diákok. Ezek a beszélgetések tették igazán élményszerűvé a napközben halott elméleti fejtegetéseket. A diákok nagyon hamar megtalálták a közös nyelvet, a közös hangot. Ezt látva nehéz volt elképzelni, hogy miért olyan keserves szolidaritást kialakítani a közép-európai államok között, melynek hiányát éppen a belgiumi vendég-professzor tartotta legveszélyesebbnek, különösen, ha majd Lengyelország, Csehszlovákia és Magyarország közös piaci felvétele kerül szóba.

A szervezők nagy örömeire külföldi vendégeik – magyarok és nem magyarok – általában „beleszeretnek” Szegedbe, s ez most sem volt másként.

**Marx téren levő
130–140 m²-es
üzlethelyiség
bérelti joga eladó.**

„Marx tér 16947” jellegre a Sajtóházba.

KÉRVÉNYEZÉS HELYBEN IS

Hadifoglyok múltja és jövője

A Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetségét 1948-ban, a politikai alakulatok felszámolásának kezdetén szüntette be az egyre inkább balra tolódó hatalom. Abban az időben, amikor leginkább szükség lett volna rá. Persze mellette szükség lett volna a hadifogoly-egyezmények utáni helyzet jogszerű kezelésére is: nem volt titok, hogy a magyar hadifoglyokat fogva tartóik dolgoztatják, amiért ugye pénz jár. Ha nem is töménytelen, de valamennyi azért jár. Brit és amerikai részről elküldték ugyan az utalványokat, a pénzt azonban nem volt ajánlatos jelentkezni. Szovjet részről pedig... ha volt is fizetés, Rákosiék nagylelkűen lemondtak róla.

Ez a lemondás, illetve a később szovjet légerekbe hurcoltak szenvedései vezetnek el a mába, illetve a hadifogoly-szövetség ismételt megalakításához. A budapesti központú országos szervezet több megye után Csongrád megyében is helyi fiókot hozna létre, hiszen az évtizedek elteltével a volt hadifoglyok nem felejtették el egykori „élményeiket”. S a pénzt sem, ami azért járt volna. Palotás Mihály, a szövetség gazdasági igazgatója elmondta, hogy a kormánytól kapott 401 ezer forint támogatásból tudják létrehozni a Csongrád megyei szervezetet, mely segítségére lesz a jobbára idős embereknek, hogy ne kelljen a Parlament által megszavazott 500 forintos nyugdíjkiegészítés kérvényezéséért Budapestre utazni. Szükség van a szövetség felvilágosító munkájára is, hiszen az érintettek, vagy ha elhunytak, legközelebbi hozzátartozóik, nem mindig tudnak a lehetőségről. A VHBSZ vezetői kérik a tagként jelentkezni vágyó, vagy nyugdíjkiegészítésről felvilágosítást kívánó szegedi volt hadifoglyokat, hogy a május 20-i alakuló ülésig Kovács Istvánnál (Füredi utca 7.) jelentkezzenek, függetlenül attól, hogy nyugaton, vagy keleten voltak foglyok.

A Kárpótlási Hivatal tájékoztatása szerint eddig 70 ezer kérelmet intéztek el, további körülbelül 150 ezer eset vár orvoslásra, de a szovjetek által bevallott 600 ezres létszámhoz viszonyítva ez még mindig kevés. A hadifoglyok szövetsége a Recski Szövetséggel, a Pofossal, és a Politikai Üldözöttek Bajtársi Szövetségével egyetemben kormánykezdeményezést fog sürgetni, hogy a Szovjetunió, a nemzetközi jogszabályok értelmében, havi járadékot rója le adósságát volt foglyai felé.

A szövetség szeretné a volt hadifoglyok visszaemlékezéseit történelmi dokumentumként megőrizni a történetkutatás számára, ezért a majd elmondottakat hangszalagon rögzítik, és a hanganyag a most szerveződő, hadifoglymúltat bemutató múzeumok anyagát fogja gyarapítani.

P. J.

Tájékoztatjuk a T. lakosságot és közéleti megrendelőinket, hogy a **Várad és Társa Építő-szerelő Kft. új címe: 6724 Szeged, Eszperantó u. 3. Telefon: 25-711.**

Ezúton is felhívjuk figyelmüket, hogy továbbra is megrendelőink rendelkezésére állunk az alábbi kapacitásainkkal: kőműves – hideg-, melegburkoló – ács – víz-, gáz- és központifűtés-szerelő – lakatos – asztalos – festő – tetőfedő – bádogos szakmákban.

Kívánságra megtervezük és kivitelezük elképzelt épületét.

Vállalkozók, figyelem!

A Sándorfalva és Vidéke ÁFÉSZ felajánlja bérbeadás céljából:
– a Sándorfalva, Dózsa Gy. u. 1. sz. alatti ingatlanon lévő, 300 m² alapterületű, Mezőváz típusú raktárépületét a hozzá kapcsolódó szociális épülettel, valamint udvarterülettel együtt.
– a Sándorfalva, Alkotmány krt. 12. sz. alatti 9. sz. Ruházati Boltból leválasztott üzlethelyiséget, melyben több üzlet is kialakítható
– a 10. sz. Vas-műszaki Boltunk (Sándorfalva, Alkotmány krt. 12.) nyugdíjazás miatt megüresedő üzletvezetői munkakörre pályázatot hirdetünk.

Az üzlet bérbeadására is lehetőség van. Jelentkezés és felvilágosítás: Sándorfalva és Vidéke ÁFÉSZ Központi Iroda 6762 Sándorfalva, Szabadság tér 2. Telefon: 73-511.

KISBÚTOROK, LAKÁSDÍSZÍTÓK, KIEGÉSZÍTŐK a HARMÓNIA
Lakásfelszerelési boltban.
Szeged, Gogol u. 2.
Telefon: 11-027.

A Szegedi Vadaspark felsőfokú pénzügyi végzettséggel, költségvetési intézménynél szerzett gyakorlattal gazdasági vezetőt alkalmaz.
Jelentkezés: személyesen az igazgatónál.

Jól felszerelt forgácsoló műhely, 300 m² alapterületű szociális helyiséggel ellátott barakképületben, hosszabb távra kiadó.

Jelige: „Ipari övezet 18403” a Sajtóházba.

HASZNÁLTRUHA-FORGALMAZÓK FIGYELMÉBE!

Jó minőségű, vegyes, könnyű ruhanemű 100 kg-os zsákos kiszérelésben, (nem bálatorótt) 210,- Ft/kg + áfa.

KISZÉRTŐ

Árusítás: XIII. Frangepán u. 24. Hétfőtől péntekig 7–14 óráig.
Telefon: 140-9257.

Külkereskedelmi tevékenységet folytató kft. keres

MANAGER-ASSZISZTENS

munkakörbe agilis, reprezentatív hölgyet.
Alkalmazási feltétel: –gyors- és gépirás, –alapfokon egy nyugati nyelv ismerete.
–alapfokú pénzügyi ismeretek.

Jelentkezni: 56-585-ös telefonon.

A BÁNÁT Kft. Vágány utcai fatalépnél új nyitva tartási idővel,

hétfőtől péntekig 9–13 óráig

– I. osztályú osztrák fenyőörnkkel, továbbra is kedvező áron – várja kedves vásárlóit.

Érdeklődni a 6253-854-es telefonon lehet.

A Magyar Közgazdasági Társaság Csongrád Megyei Szervezete 1991. április 17-én, 14 órától az MNB (Szeged, Deák F. u. 17.) székházában

SÁRKÖZI TAMÁS,

a Közgazdaságtudományi Egyetem Jogi Tanszékének vezetője részvételével tart előadást:

A privatizáció jelene és jövője

címmel.

Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezőség.

Érdeklődni a 6253-854-es telefonon lehet.

INFOtec

IBM PC/AT komp., 1021 MHz, 1 Mb, 1,2 Mb fl., AT BUS kontr., Multi I/O, Dual kártya, 14" mono

51 000 Ft.

40 Mb Winchester (ST 157, 28 ms) 22 900 Ft.

80 Mb Winchester (MAXTOR, 18 ms) 44 900 Ft.

UPS 550 W szünetmentes tápegység 32 900 Ft.

EMERSON Akku-kártya 20 900 Ft.

Handy scanner (UMAX) 15 900 Ft.

Az árak áfát nem tartalmaznak.

6722 Szeged, Dugonics tér 8-9.
Telefon: (62) 22-815 (DOMUS Áruházban).

LAKBERENDEZŐI és KERESKEDELMI Szolgáltató Vállalkozás



6701 Szeged, Pf.: 1006
Telefon: 11-699

ZIMMER FREI?

Ha igen, vendégei érkezését ne bízza a véletlenre! Szerepeljen a Magyarországon, Ausztriában, Németországban és Belgiumban megjelenő prospektusunkban, melyben megjelentetheti a lakás (szoba) főbb adatait, valamint az egyéb szolgáltatásokat. Igény esetén fényképet is küldünk. Bővebb felvilágosítás a 22/27-733-as telefonon, hétfőtől péntekig 8–16 óra között.

Árengedményes akciók a Sándorfalva és Vidéke ÁFÉSZ üzleteiben:

10. sz. vas-műszaki bolt

Tévékészülékek, videómagnók, rádiómagnók, gázkészülékek, fagyasztószerkezetek, háztartási eszközök, PVC-csövek nagy választékban. Egyes árucikkek engedménnyel kaphatók.

Cím: Sándorfalva, Alkotmány krt. 12.
Telefon: 73-267.

13. sz. tüzelő- és építőanyag-telep

Engedményes vásár április 15-étől május 15-éig. 10–30%-os engedménnyel kaphatók nyílászárók, E jelű vb-gerendák, padlólapok és csempék.

Cím: Sándorfalva, Maros u. 2.
Telefon: 73-207.

ABC-áruházainkban és szaküzleteinkben szolid árakkal, széles körű áruválasztékkal várjuk vásárlóinkat. Sörök, borok és egyéb szeszes italok április 16-ától csökkentett áron kaphatók.

Most vásároljon, megéri!

ELADÓK

– használt irodabútorok,
– 1 db mozdonykazan,
– 2 db hengercsiszoló gép (kéthengeres)

Érdeklődni személyesen: **SZEBISZ**
Szeged, Cserje sor 2.
Telefonon: 62/61-268

A szegedi Móra Ferenc Mgtsz

az 1990. évi földjáraadék kifizetését megkezdi,

1991. április 18-án, 9 órától az Apostolok tanyájában (Vadkert tér) és 1991. április 19-én, 9 órától a szatymazi részére (Szatymaz, volt Béke Tsz-major).

Ezt követően folyamatosan a tsz. központi iroda pénztárában fizetünk (Szeged, Bocskai u. 3B. I. em. 6.).

Mindig mást a PROFIL-ból!

□ Egyedi bölcső minden színben: 5500 Ft
□ különleges, fémlábú, üvegtetés asztalok: 6000 Ft
□ egyedi üvegasztal: 9000 Ft.
Továbbra is várjuk Kedves Megrendelőinket a Nóra és Réka elemes bútorcsaládra.
Cím: Hóbiárt B. u. 3b.

Utazzon a Victor Kft-vel Iztambulba!

Április 21–25-ig 4 800 Ft + 40 DM.

Triesztbe április 18–20-ig 1 900 Ft.

Bécsbe április 26-án 650 Ft + 20 ATS Nyári ajánlatunk! Görög és jugoszláv apartmanok.

Érdeklődni: Victor Kft. Klauzál tér 5.
Telefon: 21-964.

LEPORELLÓ
minőségi papírból!

Méret: 240–412 Pld.: 1–4

1000 lap
710 Ft-tól

a **Turor Boon**-nál

Cím: Szeged, Bal fasor 32.
Telefon: 29–563.